

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、645、929、931、931支、931支2、931支、977支、981、992、运通101快车站。

2013年8月15日 星期四
第65期(总第1234期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004
●15712800868
●15712800858

市地税局与我区进行工作交流对接

发挥税收职能作用 促进区域经济发展

本报讯(记者王祝炫)8月13日,市地方税务局局长杨志强、党组书记刘江平、副局长卜祥来率市地税局相关部门负责人到我区,就利用税收政策促进区域经济发展与区领导举行座谈。

区委书记荣华在参加会谈时对市地税局一直以来对石景山区的转型发展给予的帮助和支持表示感谢,并对杨志强一行到石景山区开展交流对接表示欢迎。她说,今年,石景山区牢牢把握“求快、求好、求实”的工作总要求,经济社会发展稳中有进、稳中有为,区域持续健康发展。下一步,石景山区将全力推进国家服务业综合改革试点区、中关村石景山特色园区、国家可持续发展实验区和新首

钢高端产业综合服务区建设,在这个过程中离不开地税部门的支持,希望市地税局在税收政策上给予大力支持,充分利用税收杠杆培育重点产业,推动石景山区转型发展。

在随后召开的市地税局部门服务石景山区经济发展座谈会上,我区相关部门负责人介绍了全区经济发展情况以及发挥税收职能作用,促进区域经济社会发展工作落实情况。据了解,为了服务企业,我区制定了相应工作方案,区地税部门将不断深化“服务重点企业工作领导组”的各项工

作,深入有代表性的行业和企业,掌握企业实际情况,了解企业涉税需求,组织开展有针对性的税收政策辅导;用足用好税收政策,大力支持区域

经济发展;为区委区政府及时准确掌握涉税信息提供准确数据;按照纳税服务的要求及“石景山服务”的要求,全力为纳税人做好服务;依托“税收讲堂”载体,按月开展新办企业纳税辅导,帮助纳税人获知办税程序、时限及相关政策,通过明确权利和义务,共同营造纳税服务新格局。

优惠政策,促进项目落实实施。

杨志强强调,服务区域经济社会发展工作是市地税局落实中央八条规定,改进工作作风的主要措施,目的就是有针对性地解决区县在发展过程中遇到的问题和重大关切,利用税收政策支持石景山区转型发展,对于石景山区提出的问题和意见建议及时研究解决,并将进一步建立问题收集反馈的长效机制,使服务区县工作常态化。地税各部门将形成合力,服务区域经济发展。同时提出建议:一是加大干部人才交流力度。二是区地税局要进一步加强同相关政府部门的合作,建立协作机制。

区委常委、常务副区长文文献参加座谈会。

荣华到统战系统调研时强调 引领非公经济组织 参与经济转型升级

本报讯(记者张立臣)8月13日,区委书记荣华就我区统战系统工作情况调研,听取了区委统战部、区工商联、区民宗侨办和侨联的工作情况汇报。区领导李文起、富大鹏参加调研。

听取相关单位工作汇报后,荣华充分肯定我区统战系统工作有思路、有目标、有特色、有成果,同时就统战系统如何更好地发挥优势作用,服务区域经济社会发展提出要求:一是强化政治引领和思想引领相结合,形成团结奋进的正能量。通过加强思想共识教育,引领广大统战成员、非公经济企业在参与区域发展进程中,与区委区政府思想上共识、转型中共行、发展中共强;二是强化创新驱动和服务管理相结合,形成促进区域经济社会发展的强大合力。积极搭建服务载体,加强平台建设,推动非公经济企业加快转型升级,鼓励支持党外知识分子、非公经济企业服务创新驱动发展战略;三是强化作风转变和队伍建设相结合,打造一支奋发有为、干事创业的工作队伍。主动为工作对象、服务对象做实事,完善服务手段,拓展服务领域,讲求工作连续性,不断加强自身建设,提升工作的科学化水平。

区委办、政府办、研究室、组织部、宣传部等单位的相关负责人参加调研。

导读

“动漫北京”即将登场 七大亮点引人关注

见2版

张春光: 潜心创新的技术派

见4版

市双拥工作检查组

验收我区“全国双拥模范城”创建工作

本报讯(通讯员张宏印 贺迎潮)近日,北京市双拥工作检查组检查验收我区“全国双拥模范城”创建工作,副区长刘亚泉陪同检查。

市检查组在听取了双拥工作情况汇报、详细查阅了创建工作档案资料后,对我区的做法和经验给予了充分肯定和高度评价,认为石景山区委、区政府高度重视双拥模范城创建工作,新一轮创建工作扎实,成效明显,独具特色,富有创意。同时希望我区继续巩固和发扬“全国双拥模范城”六连冠成果,充分发挥北京军区所在地的优势,探索双拥工作新思路,创新双拥工作新方法。刘亚泉表示,我区将按照此次检查考核工作的要求,按照军民融合发展的目标,牢固树立双拥工作理念,开拓创新,扎实工作,不断开创双拥工作的新局面。

区政协经济和科技界别与区政府相关部门开展界别协商会

以国家服务业综合改革试点区建设为契机 着力推进科技创新和现代金融产业发展

本报讯(记者吴赛赛)8月13日,区政协经济和科技界别与政府相关部门以“以推进国家服务业综合改革试点区建设为契机,着力推进科技创新和现代金融产业发展”为主题开展界别协商会。

会上,区政协副主席赵继新介绍了我区国家服务业综合改革试点区调研情况,区财政局、科委园区、金融办就推进国家服务业综合改革试点区建设进行了专题汇报,区政协经济和科技界别委员围绕界别协商会主题进行了交流研讨,与会人员听取了区政协经济科技委员会提出的关于“增强科技工作队伍建设、石景山区科技计划项目经费安排、加快我区金融服务业集聚区建设”的建议。

今年上半年,我区大力实施创新驱动战略,以功能区为载体推进主导产业集聚发展,进一步促进经济结构转型。以中关村科技园区石景山园为重点,培育壮大战略性新兴产业,推动高新技术产业取得突破性进展;文化创意产业势头正猛,高新技术产业发展迅速。以打造“长安金轴”为重点,大力引进特色金融机构,推进现代金融产业集群发展。

会上,区委副书记、区长夏林茂,区政协主席岳德顺就专题协商建议作重要讲话。

岳德顺强调政协要在经济科技领域充分发挥界别的作用,把试点机遇转化为发展机遇,把试点取得的成果上升为区域转型的经验,抓

优势产业、汇聚力量推进试点区建设。全力做好政府所需、群众所盼、政协所能的工作,着力推进科技创新和现代金融产业发展。

夏林茂充分肯定了区政协为全区经济科技发展作出的贡献,要求政府各部门大力支持区政协工作,畅通建言环境,听取委员建议,同时强调要打好“国家服务业综合改革试点区”、“中关村石景山特色园区”、“国家可持续发展实验区”和“新首钢高端产业综合服务区”这“四张牌”,加快发展主导产业,抓好城市环境和生态文明建设,解决城市环境中存在的痼疾顽症,推进民生工程的建设。

副区长李艳、区政协常务副主席刘国庆参加会议。

100种 超薄金属宣传架

精工定制 持久靓丽

■灵活更换画面
■提升宣传效果和品质

适用: 办公室 会议室 接待室 荣誉墙 大厅 走廊等

品种: 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香槟喷砂 高光拉丝等

*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-68600298